

## Zápis

o průběhu 3. veřejného zasedání zastupitelstva obce Voděrady konaného dne 19. 6. 2020

### Bod 1 – Technický bod

Starosta zahájil veřejné zasedání zastupitelstva obce Voděrady v 18 hodin a přivítal všechny přítomné. Konstatoval, že informace o konání zasedání zastupitelstva byla zveřejněna v zákonem stanovené lhůtě, je přítomno 7 členů ze 7 a zastupitelstvo je tedy usnášení schopné.

Přítomni: Lepka L., Watermanová Z., Španěl Z., Mgr. Horáková R., Opluštil M., Švec P., Koudelka M.

Veřejnost: 7

Starosta obce podal návrh, aby zapisovatelkou byla jmenována Konečná S. a ověřovateli zápisu Mgr. Horáková R. a Španěl Z.

#### Usnesení 1:

Zastupitelstvo obce schválilo zapisovatelku Konečnou S. a za ověřovatele zápisu 3. veřejného zasedání zastupitelstva obce zastupitele Mgr. Horákovou R. a Španěla Z.

**Hlasování 1:** pro 7, proti 0, zdrželo se 0

Starosta seznámil zastupitele s programem dnešního zasedání a navrhl doplnění programu jednání o tyto body:

- a) jako bod č. 12 zařadit schválení věcného břemene – parc. č. 77, 341/1, 342/1
- b) jako bod č. 13 zařadit žádost o vyjádření F.LR.CESARO k pokládce optických kabelů
- c) jako bod č. 14 schválení výběrové komise na opravu vodovodu

Dále starosta navrhl původní body č. 12 (různé) přesunout jako bod č. 15 a diskuzi jako bod č. 16. Poté dal starosta obce o doplněném programu jednání hlasovat.

#### Usnesení č. 2:

Zastupitelstvo obce schválilo následující program jednání

1/ Technický bod

2/ Schválení Závěrečného účtu obce Voděrady

3/ Schválení účetní závěrky obce Voděrady

4/ Schválení účetní závěrky ZŠ Voděrady

5/ Schválení návrhu smlouvy OSA

6/ Schválení návrhu smlouvy o dílo „Obnova rybníka Voděrady“

7/ Schválení návrhu smlouvy o zřízení věcného břemene

8/ Schválení záměru o pronájmu části pozemku p.č. 830/1

9/ Schválení souhlasu se zařazením obce do územní působnosti MAS Boskovice

10/ Žádosti o změnu územního plánu

11/ Schválení opravy vodovodního řadu v obci Voděrady a vypracování projektu

12/ Schválení o zřízení věcného – parc.č. 77, 341/1, 342/1

13/ Žádost o vyjádření F.LR.CESARO k pokládce optických kabelů

14/ Schválení výběrové komise na opravu vodovodu

15/ Různé

16/ Diskuze

**Hlasování č. 2:** pro 7, proti 0, zdrželo se 0

### Bod 2 - schválení Závěrečného účtu obce Voděrady za rok 2019

Starosta obce předložil Návrh závěrečného účtu obce Voděrady za rok 2019, který byl vyvěšen na úřední desce fyzické i elektronické. Součástí návrhu je Zpráva o výsledku hospodaření obce Voděrady za rok 2019 a

Výkaz pro plnění rozpočtu FIN 2-12 M. Zastupitelstvo obce návrh závěrečného účtu projednalo a odsouhlasilo.

**Usnesení č. 3:**

Zastupitelstvo obce schválilo Závěrečný účet obce Voděrady za rok 2019 a vyslovilo souhlas s celoročním hospodařením za rok 2019 vyjádřením souhlasu s výhradami, na základě nichž obec přijala opatření potřebná k nápravě zjištěných chyb a nedostatků.

**Hlasování č. 3:** pro 7, proti 0, zdržel se 0

**Bod 3 – schválení účetní závěrky obce Voděrady za rok 2019**

Starosta předložil účetní závěrku obce Voděrady za rok 2019 (Rozvaha, Výkaz zisku a ztráty, Příloha). Zastupitelstvo účetní závěrku projednalo a schválilo.

**Usnesení č.: 4**

Zastupitelstvo obce schválilo účetní závěrku obce za rok 2019 (Rozvaha, Výkaz zisku a ztráty, Příloha).

**Hlasování č. 4:** pro 7, proti 0, zdrželo se 0

**Bod 4 – schválení účetní závěrky příspěvkové organizace ZŠ Voděrady za rok 2019**

Starosta předložil účetní závěrku příspěvkové organizace ZŠ Voděrady za rok 2019 (Rozvaha, Výkaz zisku a ztráty, Příloha). Současně navrhl rozdělení hospodářského výsledku za rok 2019 ve výši 127 528,17 Kč takto: 120 000 Kč bude převedeno do fondu rezervního a 7 528,17 Kč do fondu odměn. Starosta dále navrhl nařídit příspěvkové organizaci ZŠ Voděrady odvod finančních prostředků do rozpočtu obce ve výši 160 000 Kč z fondu investic. Jedná se o prostředky, které byly v minulém roce poskytnuty zálohově na mzdové náhrady bývalého ředitele školy.

**Usnesení č. 5:**

- zastupitelstvo obce schválilo účetní závěrku příspěvkové organizace ZŠ Voděrady za rok 2019 (Rozvaha, Výkaz zisku a ztráty, Příloha)
- zastupitelstvo obce schválilo rozdělení hospodářského výsledku za rok 2019 ve výši 127 528,17 Kč takto: 120 000 Kč do fondu rezervního a 7 528,17 Kč do fondu odměn
- zastupitelstvo obce nařizuje příspěvkové organizaci ZŠ Voděrady odvod finančních prostředků do rozpočtu obce ve výši 160 000 Kč z fondu investic

**Hlasování č. 5:** pro 7, proti 0, zdrželo se 0

**Bod 5 – schválení smlouvy OSA**

Starosta obce předložil hromadnou licenční smlouvu o veřejném provozování předmětů ochrany OSA INTEGRAM, OAZA a OOA-S, při jejich produkci ze zvukového nebo zvukově obrazového záznamu. Provozovatel se zavazuje za poskytnutí licence k užití předmětů ochrany zaplatit OSA odměnu ve výši 4 608 Kč. Zastupitelstvo smlouvu projednalo a odsouhlasilo.

**Usnesení č. 6:**

Zastupitelstvo obce schválilo licenční smlouvu s OSA a zaplacení odměny ve výši 4 608 Kč za užití předmětů ochrany.

**Hlasování č. 6:** pro 7, proti 0, zdrželo se 0

**Bod 6 – schválení návrhu smlouvy o dílo „Obnova rybníka Voděrady“**

Starosta předložil návrh smlouvy o dílo mezi obcemi Voděrady a Ing. Luděk Halašem. Předmětem smlouvy je vytvoření projektové dokumentace pro společné povolení a provádění stavby „Obnova rybníka Voděrady-k.ú. Voděrady u Kunštátu“. Současně bude požádáno o dotaci z dotačního titulu Podpora opatření na rybnících a malých vodních nádržích, kde může obec získat dotaci na uznatelné náklady ve výši až 70% Starosta informoval zastupitele, že uložení sedimentu z rybníka je předběžně domluveno se zemědělským družstvem Sebranice.

**Usnesení č. 7:**

Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o dílo na vytvoření projektové dokumentace pro společné povolení a provádění stavby „Obnova rybníka Voděrady-k.ú.Voděrady u Kunštátu“.

**Hlasování č. 7:** pro 7, proti 0, zdrželo se 0

**Bod 7 – schválení návrhu smlouvy o zřízení věcného břemene**

Starosta předložil zastupitelstvu návrh smlouvy o zřízení věcného břemene na části obecního pozemku p. č. 322/1 o celkové výměře 2 447 m<sup>2</sup> v k. ú. Voděrady u Kunštátu.. Předmětem smlouvy je zřízení služebnosti stezky a cesty, tzn. umožnit přístup majiteli na vedlejší pozemek. Navrhuje se zřídit služebnost cesty a stezky ve formě věcného práva (tzn. služebnost bude zapsána do katastru nemovitostí). Zastupitelstvo obce se zřízením věcného břemene nesouhlasilo a navrhlo uzavření dohody na předmětnou část výše uvedeného pozemku.

**Usnesení č. 8:**

Zastupitelstvo obce schválilo uzavření dohody na předmětnou část pozemku p. č. 322/1 v k. ú. Voděrady u Kunštátu.

**Hlasování č. 8:** pro 7 proti 0, zdrželo se 0

**Bod 8 – schválení záměru o pronájmu části pozemku p. č. 830/1**

Starosta předložil zastupitelstvu záměr obce pronajmout část pozemku p. č. 830/1 nacházející se za domem č. p. 54. Pronajatá část pozemku bude mít výměru 20 m<sup>2</sup>. Výše ročního nájemného by činila 1 Kč, nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou a to 10 let.

**Usnesení č. 9:**

Zastupitelstvo obce schválilo záměr pronájmu části pozemku p. č. 830/1. Pronajatá část pozemku bude mít výměru 20 m<sup>2</sup>.

**Hlasování č. 9:** pro 7, proti 0, zdrželo se 0

**Bod 9 – schválení souhlasu se zařazením obce do územní působnosti MAS Boskovice**

Starosta předložil zastupitelstvu ke schválení Souhlas se zařazením území obce Voděrady do území působnosti MAS Boskovice PLUS na programové období 2021-2027. Vyslovením souhlasu se zařazením obce do působnosti MAS Boskovice PLUS budou moci naše obec i ostatní subjekty působící na našem území čerpat prostředky v rámci aktualizované Strategie MAS B+.

**Usnesení č 10.:**

Zastupitelstvo obce schválilo zařazení území obce Voděrady do území působnosti MAS Boskovicko PLUS na programové období 2021-2027.

**Hlasování č.10 :** pro 7, proti 0, zdrželo se 0

**Bod 10 – žádost o změnu územního plánu obce Voděrady**

Starosta seznámil zastupitele s žádostí o změnu územního plánu obce Voděrady na pozemku k. ú. Voděrady u Kunštátu p. č. 699/58 o výměře 2 762 m<sup>2</sup>. Vzhledem k tomu, že obec Voděrady pořizuje v současné době zpracování nového územního plánu a veřejné projednání k uplatnění námitek již proběhlo, nové změny u dalších ploch územního plánu lze řešit tedy jediné změnou územního plánu, ale to až po nabytí jeho účinnosti.

**Bod 11 - oprava vodovodního řadu v obci Voděrady a vypracování projektu**

Starosta seznámil zastupitele s návrhem VAS Boskovice na opravu páteřního vodovodního řadu, který bude nutné opravit ještě před spuštěním nově budovaného čerpadla. Zastupitelstvo pověřilo starosty obce, aby zadal u VAS Boskovice vypracování cenové nabídky a návrhy úseků, které je třeba ještě opravit.

**Usnesení č. 11:**

Zastupitelstvo obce pověřilo starostu, aby zajistil vypracování cenové nabídky na opravu páteřního vodovodu, který bude nutné opravit ještě před spuštěním nově budovaného čerpadla.

**Hlasování č. 11:** pro 7, proti 0, zdrželo se 0

**Bod 12 – schválení smlouvy o zřízení věcného břemene**

Starosta předložil zastupitelstvu Smlouvu o zřízení věcného břemene č. PV-014330054779/001 mezi obcí Voděrady a E.ON Distribuce, a.s. pro stavbu „Voděrady, kabel NN na pozemcích 77, 341/1, 342/1 v k.ú. Voděrady u Kunštátu. Jednorázová náhrada za zřízení věcného břemene se sjednává ve výši 1 000 Kč bez DPH.

**Usnesení č. 12:**

Zastupitelstvo obce schválilo Smlouvu o zřízení věcného břemene na pozemku p. č. 77, 341/1 a 342/1 na základě Smlouvy o zřízení věcného břemene č. PV-004330054779/001 pro stavbu „Voděrady, kabel NN“.

**Hlasování č. 12:** pro 7, proti 0, zdrželo se 0

**Bod 13 – žádost o vyjádření F.L.R. CESARO k pokládce optických kabelů**

Starosta předložil zastupitelstvu obce žádost o vyjádření k pokládce optických kabelů. Navrhovaná stavba řeší přivedení optického kabelu do téměř každého domu v obci Voděrady a umožní tak v případě zájmu majitele nemovitosti připojení k vysokorychlostnímu internetu od vícero operátorů. Naše obec byla vybrána jako jedna z obcí, ve kterých je možné provést pokládku optických kabelů bezplatně v rámci dotace. Investorem stavby je CETIN a.s., investiční akce je spolufinancována EU – Evropským fondem pro regionální rozvoj. Během projednávání bodu byla předložena druhá nabídka na pokládku optických kabelů v obci. Nabídka byla předložena společností Boxnet, jejichž zástupce se účastnil zasedání zastupitelstva. Nabídka rovněž obsahovala bezplatné zavedení optických kabelů v obci. Zastupitelstvo obce žádost o vyjádření F.L.R. CESARO k pokládce optických kabelů projednalo a rozhodlo, že se k ní vyjádří na příštím zasedání zastupitelstva.

**Usnesení č. 13:**

Zastupitelstvo obce rozhodlo, že k žádosti o vyjádření F.L.R. CESARO k pokládce optických kabelů se vyjádří při dalším zasedání zastupitelstva obce.

**Hlasování č. 13:** pro 7, proti 0, zdrželo se 0

**Bod 14 - schválení výběrové komise na opravu vodovodu**

Starosta obce informoval zastupitele o ukončení termínu předložení nabídek výběrového řízení na opravu vodovodu směrem ke hřišti. Na Obecní úřad obce Voděrady byly doručeny celkem 4 nabídky. Do výběrové komise byly navrženy tyto zastupitelé: Opluštil M., Španěl Z. a Watermanová Z.

**Usnesení č. 14:**

Zastupitelstvo obce schválilo výběrovou komisi výběrového řízení na opravu vodovodu směrem ke hřišti ve složení Opluštil M., Španěl Z. a Watermanová Z.

**Hlasování č. 14:** pro 7, proti 0, zdrželo se 0

**Bod 15 – různé**

- a) starosta seznámil zastupitele s připravovanou opravou zvoničky. Za tímto účelem byly osloveny 3 společnosti, které obec požádala o zaslání cenových nabídek připravované opravy. K provedení opravy byla vybrána firma Elektrozvon Lačnov celková výše opravy bude činit 43 294 Kč.
- b) starosta obce informoval zastupitele o nové nabídce na pronájem pozemků v majetku obce, které se pronajímají na zemědělskou činnost

Zapsala: Konečná S.

Zápis ověřili: .....

.....

Starosta .....

Voděrady 25.6.2020